
V novo šolsko leto
Naše šole so po dvomesečnem od-

moru zopet oživele. V nje prihaja
dan za dnem nad desettisoč naše
osnovnošolske, srednješolske in vaje-
niške mladine. Skrb in odgovornost
za njen pravilni, moralni razvoj je
poverjena v prvi vrsti našim prosvet-
nim delavcem.

V novem ucnem načrtu so pojas-
njena načela, ki naj bodo vodilo za
vzgojo in pouk ne samo našim uči-
teljem, ampak tudi vsem organom
naše ljudske oblasti in množičnim
organizacijam.

Vzgojna in učna načela zahtevajo
od slehernega vzgojitelja in vseh
ostalih, odgovornih za našo mladino,
izvajanje široke in organizirane bor-
be za dviganje pouka in za pravilno
idejno politično vzgojo. Osnova idej-
no politične vzgoje je patriotizem,
katerega vsebina je izgradnja socia-
lizma v naši domovini, bratstvo med
jugoslovanskimi narodi, čuvanje in
razvijanje velikih pridobitev narod-
no-osvobodilne borbe, izpolnitev pet-
letnega plana in borba za mir v svetu.

Da bo dosežen vzgojni smoter, mo-
rajo biti vsi vzgojitelji najaktivnejši
borci proti vsem predsodkom in po-
tvorbam znanosti, proti zmotam in
zavajanjem mladine z neznanstve-
nim, mističnim in idealističnim raz-
laganjem pojavov v družbi in prirodi.
Pouk mora temeljiti na znanstvenih
osnovah marksizma-leninizma.

Zaradi tega je treba dati čim
več možnosti za to, da bodo naši mla-
dini posredovali znanje in vzgojo ne
samo učitelji, ampak tudi ostali naj-
aktivnejši državljani z visokimi mo-
ralnimi kvalitetami na podlagi živ-
ljenjskih izkušenj iz narodno-osvo-
bodilne borbe in dela pri izvajanju
petletnega plana. O doživljajih iz
borbe naj jim pripoveduje borec,

partizan, o delu pa naš delavec, no-
vator in racionalizator in kmet, bo-
rec za večji hektarski donos.

Najmočnejše vzgojno sredstvo so
dokumenti iz narodno-osvobodilne
borbe, ki jih lahko vzgojitelj učen-
cem pokaže in razloži v sieherni vasi,
saj je vsaka ped zemlje prepojena s
krvjo naših borcev, junakov, saj so
se v vsaki vasi vršile borbe proti fa-
šizmu. Grobovi padlih partizanov so
najveličastnejši dokument slave, ča-
sti in ponosa jugoslovanskih narodov.
Tega se mora zavedati vsak vzgoji-
telj, ki Lskreno želi vzgojiti borbeno,
samozavestno, ponosno in vseh pred-
sodkov kapitalistične družbe in ne-
resnic dogmatične znanosti sproščeno
mladino, pripravljeno prenašati naj-
večje napore in premagovati naj-
večje težave, skratka, doprinašati kar
največ za čim hitrejšo uresničitev
socializma v naši deželi.

Zato je v naših prizadevanjih naj-
važnejša pre^oja moralnih kvalitet
človeka, ki rau je poverjena vzgoja
naše mladine in neizprosna borba
proti vsem poizkusom vnašanja ne-
resmce v šolo in miniranje tega, kar
učitelji in vsi pošteni državljani
vcepljajo v našo mladino s plemeni-
tim ciljem, vzgojiti herojsko, Titove-
ga imena vredno mladino.

Ta vzpodbuda je namenjena v prvi
vrsti vsem tistim, ki so bili do sedaj
premalo dosledni in načelni v borbi
za zmago resnične znanosti v vseh
naših prosvetnih ustanovah. Istočas-
no pa je opozorilo izprijenim, moral-
no pokvarjenim protiljudskim duhov-
nikom, ki so si v preteklosti pri-
zadevali, našo mladino oropati časti,
ponosa in resnice, ki je povsod Um,
kjer naše ljudstvo gradi socializem.
Ne bomo dopustili, da bi še nadalje
zaslepljali našo mladino izobraženi
ljudje brez morale. Š. F.


